

2016年10月12日

洪水无情 汇丰有爱

近期，全国范围内大面积的持续强降雨导致全国多地灾情严重，人民财产损失巨大。降水量超历史极值同样造成汇丰村镇银行所在地的湖北省麻城市大面积受灾，尤其是靠近举水河边的黄土岗等乡镇成了重灾区，造成房屋倒塌、河堤决口、农田冲毁、农作物绝收。



汇丰志愿者慰问麻城市黄土岗镇受灾社区

洪水无情，汇丰有爱。灾情发生后，湖北麻城汇丰村镇银行志愿者们携手麻城义工联，开展慰问麻城市黄土岗镇受灾社区活动。汇丰志愿者们先后来到了麻城市黄土岗镇英山畈村、头垵村，送去灾民急需的大米、方便面等物资，村里的桥在这次洪灾中成了危桥，车辆无法通行，志愿者们排成长队，通过一个个人一双双手，将救灾物资传递过去，第一时间慰问灾民。

汇丰 村镇银行



志愿者们排成长队，传递救灾物资

此次麻城汇丰志愿者活动仅是汇丰众多志愿者活动中的一例，自 2014 年汇丰社区志愿者活动启动以来，截至今年上半年，在汇丰村镇银行所在地区开展的系列社区志愿者服务活动达到 46 场，涵盖教育、环保、关爱留守儿童和孤寡老人等，受益人数达到 6000 多人，共计有 1000 余名汇丰村镇银行志愿者参与其中。



汇丰志愿者送救灾物资

汇丰 村镇银行

“汇丰社区志愿者行动”是由汇丰银行和上海公益事业发展基金会联合发起的、持续性的大型社区志愿服务项目，通过与汇丰全国 45 家分行及 12 家村镇银行所在地的社区及公益组织合作，共同开展系列社区志愿服务活动，探索社区问题的解决方案。面对此次重大的灾情，汇丰社区志愿者积极行动，将志愿者项目的执行和服务第一时间送达当地，雪中送炭，情暖社区。



汇丰村镇银行救灾志愿者合影